

中国游泳协会： 孙杨误服禁药有过失无重大过错

新华社北京11月25日电(记者李嘉 周欣)国家体育总局反兴奋剂中心24日公布了孙杨今年5月17日因兴奋剂检测呈阳性被禁赛三个月的消息。中国游泳协会25日在向媒体发布的情况通报中确认,孙杨是在使用心脏治疗药物时误服相关违禁成分,有过失,但无重大过错,无重大疏忽。

中国游泳协会在通报中表示,7月10日中国反兴奋剂中心根据孙杨的申请召开了听证会。听证会的结论为:该运动员能够提出清楚且有说服力的证据,证明服用“万爽力”(盐酸曲美他嗪)用于治疗心脏不适,并证明无意使用曲美他嗪(万爽力的主要成分)来提高运动能力。孙杨对“万爽力”含有违禁成分不知情,属于误服,对阳性事故的发生有过失,但无重大过错,无重大过失。

处方药物“万爽力”用于心绞痛发作的预防性治疗,眩晕和耳鸣的辅助性对症治疗,一直为运动员可以使用的药物。该物质于2014年1月1日起才被世界反兴奋剂机构纳入禁用药物清单,但它属于“赛内禁用物质”。中国游泳协会在通报中说:“由于浙江游泳协会工作疏忽,未及时学习传达造成孙杨等没有及时掌握反兴奋剂最新情况。浙江游泳协会对发生上述问题负有管理责任。”

“孙杨是一名优秀运动员,在身体不适的情况下,长期坚持超负荷训练,奋力拼搏为国争光,

实属不易和可贵。但孙杨近年来也走过一些弯路,摔过跟头。希望孙杨能接受此次教训,振作精神,在不断提高运动水平的同时,全面提高个人素质和能力,成为一名全面发展的优秀体育人才。”

中国游泳协会还表示,“这一事件的发生,说明在反兴奋剂工作中仍存在漏洞,特别在食品、药品安全严峻的形势下,防止运动员误服误用兴奋剂方面仍存在死角。希望浙江游泳协会以此为鉴,举一反三,进一步加强反兴奋剂教育、管理、监督和查处力度,切实维护运动员的身心健康,捍卫公平公正的体育精神,不断推动游泳事业健康发展。”

新华社北京11月25日电 针对孙杨兴奋剂阳性事件中国游泳队领队许琦25日表示,中国游泳协会确信孙杨属于误服,对孙杨做出的处罚依法依规,并称孙杨的成绩经得起历史考验。许琦说:“协会做出的处罚是尊重事实、依法依规的。孙杨这个情况我们也感到非常惋惜,确实是在不知情的情况下误服的,孙杨为此也承受了很大的压力。我们用不着猜忌,清者自清,孙杨的成绩是靠实力游出来的,可以坦荡地面对这件事。”

对于孙杨心脏出现的问题,许琦表示还要继续观察,积极治疗。“运动员要在保持健康的基础上再去进行训练,不能为了训练放弃治疗,”他说,“作为一名长距离游泳运动员,孙杨出成绩早,个子又大,容易出现这样的问题。”

各方声音

央视:无论是误服还是故意,使用禁药都是违反公平竞赛原则的。在决定处罚和处罚期已过6个月之后才公布此事,新闻已经成了旧闻,公布还有什么积极的意义呢?想到这一点,不免让人难以接受。

凤凰网:无论是处罚内容还是公布时机,都是针对孙杨而进行的“私人订制”。由此看来,孙杨在亚运会乃至奥运会等国际大赛中赢取的金牌,似乎已经在体育主管部门那里被兑换成了“免死金牌”。只要能够确保孙杨持续有金牌到手,那么公平性就成了可以被抛在脑后的东西。

韩媒:如果孙杨只是误服的话,可以在事件发生后第一时间出面澄清,不需要等到现在才公布详情。等到现在才公布,明显为时已晚,这难道是中国的亚运战略?孙杨在仁川亚运会多次击败朴泰桓,究竟靠的是实力还是药物?因此,朴泰桓才是真正伟大的运动员。

网友:但凡涉药者就应该从严惩处。绝不可因当事者头上的光环显赫就一味宽容。胜之不武,太给中国体育丢脸了。



“詹皇”复苏骑士止连败

11月24日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯在比赛中扣篮。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛,克利夫兰骑士队主场以106:74战胜奥兰多魔术队,终止四连败。“詹皇”终于找回了得分的感觉,拿到全场最高的29分和11次助攻。新华社/路透



11月24日,吉祥物(右二)在2015年美洲杯抽签仪式上。新华社/法新

美洲杯抽签： 巴西再碰哥伦比亚 国足放弃参赛

新华社里约热内卢11月24日电(记者姬烨)2015年智利美洲杯足球赛24日举行了抽签仪式,在巴西世界杯四分之一决赛相遇的巴西和哥伦比亚队再度碰面,阿根廷队与卫冕冠军乌拉圭队也狭路相逢,而之前受邀的中国男足则最终放弃参赛。

抽签仪式在智利沿海城市维尼亚德尔马举行。总共有12支球队参赛,包括10支南美球队和受邀参赛的墨西哥队和牙买加队。中国队原本也受邀参赛,而且中国足协在今年3月也曾表示愿意接受南美足联的邀请、派国足参赛。然而,由于明年美洲杯与2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛冲突,国足最终放弃了这次比赛机会。

美洲杯12支球队被分成3组,每组4队,小组前两名和两个成绩最好的小组第三晋级八强。东道主智利队和“南美双雄”阿根廷队和巴西队被列为种子队,分别进入A、B、C组。在A组中,智利队的最大竞争对手当属墨西哥队,此外还有厄瓜多尔队和玻利维亚队。梅西领衔的阿根廷队遭遇上届冠军乌拉圭队,他们所在的B组还包括上届出人意料夺得亚军的巴拉圭队以及牙买加队。

巴西队和哥伦比亚队这对冤家再度聚首,此外C组还有秘鲁队和委内瑞拉队。在巴西世界杯四分之一决赛中,巴西队虽然以2:1战胜了哥伦比亚,但队中核心内马尔却被对方后卫祖尼加撞伤,不得不遗憾伤退,这也间接导致了“五星巴西”在半决赛1:7惨败德国队。与此同时,巴西队也把美洲杯视为洗刷世界杯耻辱的机会,巴西足协主席马林就坦言,世界杯让巴西足球跌入了地狱,但如果能夺得美洲杯,那么巴西足球将获得重生。第44届美洲杯将于2015年6月11日至7月4日在智利的8座城市进行。

2014年全市门球冠军赛开杆 昨起决战鹰城广场

□记者 娄刚

本报讯 由市门球协会举办的2014年度全市门球冠军赛昨天开赛,45支来自全市各县(市、区)的门球队会聚鹰城广场门球场,将展开3天的激烈较量。

昨天上午,记者来到鹰城广场门球场,鲁山代表队、水利代表队等12支队伍正在进行比赛,老年队员们挥杆击球,动作不疾不徐。记者听到队员之间互相提醒:“2号门,不要出线!”有的队员在击球后,身体会不由自主向心目中的路线倾斜,显得既紧张又认真。

据本届比赛的裁判长张喜林介绍,参加这次比赛的队员大都在50岁以上,最大的有80多岁。比赛为期3天,分3个阶段,第一阶段取前12名;第二阶段为淘汰赛,取前6名;第三阶段决出前三名。

据了解,我市门球运动已有30余年的历史,目前参与者有7000余人。我市举办的各种门球赛还吸引了郑州、许昌等周边城市的门球爱好者参与。



昨日,参赛运动员在挥杆击球。本报记者 李英平摄

里皮抵达巴西 恒大外援升级启动

本报讯 广州恒大主帅里皮与恒大高层已抵达巴西,开始了“外援升级”工作。巴甲冠军克罗塞罗队的中场核心里贝罗首先进入了恒大的引援榜。

据悉,里皮和儿子大卫·里皮以及恒大高层一行,是在当地时间11月22日抵达巴西的,并在次日现场观看了巴甲卫冕冠军克罗塞罗队主场与戈伊亚斯队的比赛,克罗塞罗队2:1击败对手,提前两轮卫冕成功。

在这场比赛中为克罗塞罗队打进制胜一球的正是里皮此行重点想引进的球员埃弗顿·里贝罗,这位巴甲金左脚球员在本赛季巴甲出场30次,打进6球,助攻10次,在助攻榜上与孔卡并驾齐驱,并列第一。里贝罗的特点与孔卡极为相似,正是恒大希望引进的球员。此外,克罗塞罗队的23岁巴西国脚里卡多·戈拉特也是里皮此行重点关注的球员之一,这位前场多面手在本赛季巴甲出场25次打进15球,暂居巴甲射手榜第一位。(林本剑)

鹰城彩民倍投“排列5”喜中百万大奖

11月20日开奖的“排列5”第14316期,河南中出的10注头奖花落我市矿工路地质四队东50米的体彩07204销售点。当期“排列5”的开奖号码为:37159,河南总共中出10注头奖,被我市彩民独揽。这是我市今年中出的第三个“排列5”百万大奖,也是今年的第七个百万以上大奖。

中奖者30多岁,属于上班族,通过购彩来缓解工作压力。他不但是名铁杆彩民,还是一名技术派彩民,每天投注几十元到几百元不等。他以前都是根据自己精心研究后选出的多注“排列5”号码进行投注,并且已经中过一次“排列5”头奖,可惜的是那次中奖的一注没有进行倍投,只得到了奖金100000元,好在他并没有放弃,一直坚持购买,好运也终于眷顾了他。兑奖时,他毫不犹豫地介绍了自己的选号心得:就是根据上期的号码走势,对以前的守号号作出适当的修改进行倍投。他说,正因为“排列5”是

一种中小盘玩法,才容易通过技术分析选号投注,而且中奖率高,不需要投入太多的资金,通过倍投就能获得大奖。

“排列5”是体育彩票全国联销的一种中小盘玩法,从0-9的数字中选取5个数字为投注号码进行投注,单注固定奖金为100000元,也是“排列3”的一种衍生,前3个号就是当天“排列3”的中奖号码。喜欢“排列3”的彩民,只需再多选两个号码,奖金也许就能从1040元增到100000元。

更值得彩民朋友关注的是,超级大乐透在11月24日晚第14138期开出4注1000万元一等奖后,奖池仍高达11.85亿元,这也是喜爱体彩的朋友们出手的好时机,下一位亿元大奖的获得者也许就是您。(体彩)

